



1999

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése 1999. május 6-i zárt
ülésén a IV-64/58.032/1999. sz. határozatával

MISKOLC ÖSZPOLGÁRA

cimet adományozta dr. Rudolf Schuster Kassa város
főpolgármesterének.

Dr. Rudolf Schuster Kassán született, gyermekkorát a
főként német öslakosságú Mecenzéfen töltötte. Középiskolá-
it Kassán végezte, majd Pozsonyban szerzett építészmér-
nöki diplomát.

Pozsonyban egy vizgazdálkodási vállalatnál kezdett
dolgozni, majd közel tíz évig a kassai Kelet-szlovákiai
Vasmű beruházási osztályát vezette. Innen került a kassai
városi tanácshoz (nemzeti bizottság) és 1983-86-ban első al-
kalommal töltötte be Kassa főpolgármesteri tisztét. Aztán há-
rom évig a Kelet-szlovákiai Kerületi Nemzeti Bizottság
(Tanács) elnöke volt, majd a rendszerváltás után a Szlovák
Nemzeti Tanács (parlament) elnöke, egészen az első szabad
választásokig. 1990-92 között a Cseh és Szlovák Jöderatív
Köztársaság kanadai nagykövete, majd 1994-ben másodszor
választják Kassa főpolgármesterévé és 1998-ban harmad-
szor is fölényesen újraválasztják.

1998-ban megalakította a Polgári Egyetértés Pártját, amely-
nek az elnöke és egyben parlamenti képviselője. Az 1998-as
parlamenti választások után a demokratikus kormányko-
alíció jelöltje az elnöki posztra.

Közéleti tevékenysége mellett íróként is ismert. Eddig 12
önálló kötete jelent meg, számtalan forgatókönyvet írt és doku-

...ntumfilmet forgatott. Különböző kitüntetések tulajdonosa, többek között ebben az évben kapta meg a liechtensteini Európai Gazdasági Intézet Aranyglóbusz kitüntetését. A kassai és a wuppertali műszaki egyetem díszdoktora. A szlovák nyelven kívül németül, magyarul, angolul és oroszul beszél.

Dr. Rudolf Schuster aktív közreműködője a Kassa és Miskolc között létrejött együttműködési szerződés megvalósulásának. Ez a szerződés lehetőséget teremt a történelmi hagyományok alapján mind a két város számára, hogy kiemelt euróregións szerepüket és cselekvési lehetőségeiket a jövőben közösen erősítsék.

Dr. Rudolf Schuster a széles látókörű, kezdeményező közép-európai ember megtestesítője. Miskolc városa a Díszpolgár cím adományozásával ismeri el eddigi, a két régió érdekében kifejtett tevékenységét.

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése 1999. május 6-i zárt
ülésén a IV-64/58. 032/1999. sz. határozatával
"MISKOLC DÍSZPOLGÁRA"
címet adományozta Pápai Sándor középiskolai tanárnak.

Pápai Sándor tanár 1925-ben született Tszákon. Középiskoláit Karcagon végezte, majd a debreceni egyetemen kezdte meg tanulmányait, amelyet a háború félbeszakított. Rövid hadifogság után visszatért Debrecenbe, s a Kossuth Lajos Tudományegyetemen szerzett magyar-történelem szakos tanári diplomát. Bölcsészeti tanulmányai mellett elvégezte a Református Tanárképző Intézetet is.

Egyénisége és szakmai felkészültsége alakulásában döntő szerepet játszottak az egyetemi évek, de emellett családi indíttatások is a tanári pályára orientálták Pápai Sándort. A gyakorlati pedagógia, a tanítás lett mind a mai napig igazi hivatása.

1950-ben került Miskolcra, s kezdte meg tanári pályáját a mai Töldecs Ferenc Gimnáziumban. Diákjaival itt számtalan szakmai sikert ért el, nevelt tanulmányi versenyeken győzteseket, későbbi politikusokat, diplomátákat, tudósokat, művészeket.

1985-ben közel 45 év pedagógiai munka után nyugalomba ment, de továbbra is tanított a Töldecs Ferenc Gimnáziumban.

1993-ban az újra megindult Léway József Református Gimnáziumba hívták, ahol jelenleg is tanít, s neveli továbbra is a tehetséges, fiatal diákokat. Középiskolai tevékenysége mellett tanít a Miskolci Egyetem Bölcsész-tudományi Karán.

A tanítás mellett mindig szakított időt a tudományok művelésére is, tanulmányokat, cikkeket, könyvbírálatokat, egyetemi előkészítő

célját szolgáló jegyzeteket írt, évkönyveket szerkesztett.
Hosszú tanári pályája során számtalan elismerésben, kitüntetésben részesült.

Tanári működését, emberi helytállását szilárdan megalapozta rendíthetetlen orkölcsisége és embersége.

A Miskolc-Totemvári Református Egyházközség presbitereként személye példaul szolgál mindenkinek, tudásban, jellemben, a magyarság iránti hűségben.

Papai Sándor méltán állítható példaképül a fiatalabb pedagógus nemzedékek és a város valamennyi polgára elé. Hosszú pályafutásának megérdemelt elismerése a *Diszpólgár* cím.